

## 247. 耶穌談到對絕對聖潔的衝擊.....要防範

2016年2月7日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

我們的主耶穌的祝福和甜蜜的陪伴與你在一起，心靈的人。

我用心裡的想法開始這個消息。

主啊，你已經把這樣的火焚燒在我的心裡。我的心臟燃燒這真是太神奇了。在一段持續的時間裡，我從來沒有這種感覺。多麼美妙而又有點痛苦的禮物.....請幫助我，不要讓它消失。

他回答我..... “這是一件恩典的工作，我的愛，讓你離我越來越近。你心中的火，克萊爾，在這個對我來說幾乎是極寒的世界裡反映並溫暖了我。 ”

哦，主啊，我可以餵這火，所以它永遠不會消失嗎？

“服從和對你兄弟的愛將燃燒火焰，親愛的。”

然後我把一些東西帶給了他，那讓我覺得是陌生人。

我無緣無故地經歷了一種不同尋常的覺醒，我認為它是受到魔鬼的啟發。最後，我要求以西結的祈禱，並斥責慾望，雜質，孵化和魅魔的靈魂，我大聲放棄了。那種身體感覺立刻離開了我的身體，我又恢復正常了。所以，我問耶穌和我發生了什麼事？

他回答說：“對美德的考驗。”

嗯，是的，我能感覺到這一點。哦，我真的為那些年輕聽眾感到遺憾為每天都要處理這個問題的。也許其中一個人對所有這些誘惑都有所緩解。這非常令人分心。

然後他開始談論他心中的事情..... “我的孩子，我沒有告訴你，你會以前所未有的方式受到誘惑.....或者至少你以前從未想過的事情會被誘惑？”

“嗯，那個時間在你身上，很多人都在賜予他們的東西應該放棄的。我會請求你在那個小時呼喚我，當時誘惑的火焰是最熱的，我會拯救你。請不要屈服於魔鬼的提議。這些精煉火焰意味著拋光表面你靈魂的寶貴方面的，因為對我的愛是如此火熱。 ”

“ 魔鬼會降低你的慾望變得屬肉體。但是我說，起來並掌握你的肉體並放下這些邪惡的命題，然後才能在你身上站穩腳跟。魔鬼正在尋找落後者，弱者無法跟上，受傷者，受傷者和萎靡不振者。但我告訴你，我會在那一刻為你辯護。求告我，不要走犯罪的道路。而是重新關注我，我會處理這些對你來說太過分的事情。 ”

“ 在你們每個人中都有一個寬容點，在這一點上你無法再保持純潔。那是你需要拜訪我的時候。那時候我會來救你並改變。 ”

我想到了這裡，我想與你分享。我知道，當我年輕，單身，撫養四個孩子時，哇 - 我有很多誘惑。我不僅需要感情，而且我的荷爾蒙也非常強壯。當我發現自己處於可以妥協的地步時，讓我勇於傳遞誘惑的一件事就是將我的情感對象與耶穌的美麗進行比較。

時間將要到來，我們將加入一個純潔的天國關係，並將任何人與耶穌相比，使他們臉色蒼白，讓我完全脫離魔鬼試圖誘惑我的人。這是在我遇見以西結之前。沒有人可以與耶穌比較！所以，我注意到主會立即提醒我自己，並且我屬於他，這使我免於犯罪或被誘惑進入一種不屬於他的關係。

到時候，他給了我一個合適的男人，他是他的選擇照顧我。我們彼此的吸引力是一年的嚴格精神友誼，直到他在適當的時候彼此睜開眼睛，我們意識到上帝選擇了我們作為夫妻在一起。

回顧過去，有 4 個孩子和錯誤的男人在我們的生命中留下了嚴重的影響。最終，我會為自己的生命找到正確的道路，他會找到他的，我們會走兩種道路。我們孩子的 DNA 也以同樣的方式分裂。我們不是與主同在，也不是我們的孩子。如果我與以西結結婚並生了孩子，他們會有多麼幸運，因為他們的基因構成會更加和諧，傾向於上帝。

儘管如此，上帝仍然是勝利者。雖然道路比較粗糙，但我相信他會把他們帶回家。親愛的年輕人，不要嫁給錯誤的男人或女人。等待上帝指定的選擇 - 你永遠不會後悔。保護你的心臟，不要在浮躁的時刻放棄它。當你厭倦或生病並且沒有正常的自我控制能力時，惡魔總會尋找時間。不過，如果你向耶穌喊叫，他會拯救你。這是你的選擇。

耶穌又開始說話了.....

“現在我要告訴你一個秘密。十分之九，當你以這種方式感受到誘惑時，它就是惡魔的。他們有一種電子方式將衝動發送到你身體某些可能會引起你興奮的地方。他們會對你周圍的人做同

樣的事情，為你的罪惡做準備。事實上，他們也會給你夢想嘗試和煽動淫亂。我不是在這裡談論那些在夜間跟踪引起喚醒的惡魔（孵化和魅魔）。相反，我所說的是偽裝出現在你的夢想或想法中的惡魔，看起來像你認識或喜歡的人，但實際上它是一個惡魔。 ”

” 比敵人更聰明，我的孩子。不要讓他偷走你的純潔或妥協，並用錯誤的配偶破壞你的生命。等到我為你指定一個配偶。等到我露出真正在天堂製作的配偶。這種影響是終生的，甚至超過了這一代人。 ”

” 但是要知道，即使是現在，如果你走進了錯誤的關係，我能夠並且仍然會做必要的事情來幫助你過上充實的生命。要保持警惕，忠誠和順從我。贏得與邪惡的每一次對抗並不總是在你的力量之中，但它在我的。 ”